

吴宇森女儿“杀”入新版《追捕》



本报综合消息 1978年，改革开放后第一部外语片引进中国，观影人次超过8亿，成为一代人的共同记忆，它就是日本电影《追捕》。1月16日，吴宇森导演携新版电影《追捕》出席北京发布会，张涵予、福山雅治、戚薇、吴飞霞等全新阵容也首次亮相。

说到《追捕》，不得不提到吴宇森与高仓健的友谊。吴宇森认为，高仓健饰演的杜丘是影史上的经典角色，他的勇气和精神曾感染很多人，在中国观众中也深受欢迎。“我一直很崇拜他，也很喜欢他的电影。拍完《英雄本色》之后，我们有缘见过面，他也喜欢我的电影。曾经我们也有过合作的意愿，只是一直在等合适的剧本。”他透露，那时候高仓健曾写信给他，还托人送给他礼物，两人可谓惺惺相惜。“听闻他去世我很难过。除了遗憾，我也希望拍一部戏向他致敬。在有这样的创作意念的时候，正好遇到了寰亚邀请我重拍《追捕》，我没有犹豫就答应了，所以这次重拍有很多重意义。”

除了导演吴宇森，新版《追捕》主创中还有一位也把高仓健视为自己的偶像，这就是经常以硬汉形象出现在大银幕上的张涵予，他将在新版中饰演杜丘这一经典角色。聊起《追捕》，张涵予滔滔不绝：“那是40年前了，当时我正在上高中，这部电影可以说改变了我的人生轨迹。我和同学每天在一起

都会模仿高仓健和片中这些角色。”张涵予自曝，他当年看这部电影不下30遍，就连里面的配音演员也都成为了他的偶像，所有的台词他至今都能倒背如流。也正因为对《追捕》的着迷，张涵予后来走上了配音演员的道路。现场，他还一人分饰两角表演了高仓健与医生的经典对白，变换自如的声线和经典的译制片配音风格引得全场一片惊呼。

第一次参与中国电影的福山雅治，此次在新版《追捕》中饰演矢村警探。他表示，吴宇森也是自己非常崇拜的导演之一，而这次与吴宇森的合作“就像一场梦”。拍摄中，吴宇森特别为他量身定做了不少动作戏，而经典的白鸽也多次伴随他出现，“这些设计让我很感动。”面对现场热情的中国粉丝，他也透露会尽快来中国办演唱会，“希望大家能耐心等一等我。”

新版真由美由戚薇担纲。另一个女性角色由吴宇森导演的女儿吴飞霞饰演，是一个杀手，同时也是老版中没有的新角色，吴飞霞笑称：“好处是有挑战空间，难处是没有什么可以参考。”

据透露，因为影片是跨国团队制作，规模相当庞大，仅拍摄就耗时5个月。目前影片正在后期制作中，《追捕》当天也正式宣布定档，提前一年锁定2018年大年初一上映。（李俐）

相关链接 香港金牌编导再拍内地缉毒电影

本报综合消息 《湄公河行动》已然成为香港导演驾驭内地主旋律题材的一个范本。继林超贤之后，麦兆辉、庄文强也拍摄了一部内地缉毒题材电影《非凡任务》，将于4月1日上映。

作为港片金字招牌的“麦庄组合”曾成功打造《无间道》系列、《窃听风云》系列等佳作，此次拍摄《非凡任务》则由麦兆辉导演，庄文强编剧，还加入了曾在《窃听风云》中合作过的摄影指导潘耀明作为联合导演。谈及新组合，麦兆辉笑言：“虽然不是第一次合作，但这次组合的形式是最新的，我想也会为电影带来新的口味。”潘耀明则调侃说：“以前都是他们喊停，这次终于轮到我了。”

虽然拍摄警匪动作片对于3人来说驾轻就熟，但此次拍摄内地缉毒题材却是全新考验。麦兆辉透露，大概5年前，电影局局长就曾邀请他们来内地拍警匪片，“当时觉得很难，后来经过很长时间的沟通，可不可以有一个卧底行动，听听他们的意见，很开心终于可以拍了。”他也提到这次在故事上的突破：“这次拍摄的是一个内地卧底警察的故事，但它是与众不同的，我们想在警匪故事中加入更多的人情感元素。”

既然是拍内地警匪片，两位导演自然选择了内地演员合作，黄轩和段奕宏分别在片中饰演卧底缉毒警察和反派大毒枭，这和两人以往的银幕形象大相径庭。庄文强透露，这部电影的选角和以往不同，一定要演员看起来不像角色，“比如说黄轩是一个卧底，如果他长得很像警察就卧不了底，一进去就会被人家看穿。段奕宏如果太像一个坏人，也很容易被抓到。”

“我从上大学的时候就反复在看《无间道》，后来在电影院看《窃听风云》，看完还在想，我作为演员什么时候能跟这样的导演合作一次就好了，这次导演找到我的时候我都有点不太敢相信，谢谢导演对我的信任。”

对于演惯了警察、军人的段奕宏来说，挑战大反派更是让他直呼“过瘾”。“两位导演的野心很吸引我，他们一定不愿意把港式警匪复制到内地来，我也有这种野心，所以一拍即合。”

影片还加入了祖峰、邢佳栋、王耀庆、郎月婷等实力演员。对于如此强大的阵容，导演潘耀明非常满意：“这次我们最难得的是，找到一批非常好的演员。我们第一次来内地拍戏，很多时候需要主动和有想法演员帮助我们，这次真的是找对人完成这个事情。”（李俐）



张可盈自曝是张凯丽女儿

母亲曝其是学霸



张可盈



张凯丽与女儿亲密合影

本报综合消息 1月14日晚，湖南卫视真人秀节目《一年级》学员张可盈微博发布长文《我是凯丽的女儿》，表示自己一直回避妈妈带来的光环，拒绝曝光自己是凯丽的女儿，但如今决定以加倍的努力来突破自我。随后，张凯丽转发女儿微博，并爆料张可盈高考577分，曾通过4所顶尖艺术院校考试，这样的女儿令其骄傲。

当日晚，湖南卫视《一年级》收官，蓝天野意外现身，并为张可盈带来一封妈妈的加油信，张可盈是张凯丽女儿的身份同时曝光。当晚，张可盈微博发文表示作为张凯丽的女儿承受着很大压力，她一直回避母亲身份的影响。随后，张凯丽转发女儿微博，并爆料女儿是学霸，“6岁登台，高考577分，艺考4所顶尖大学录取，这样的女儿足以让我们骄傲！”同时，她也希望女儿可以加油做自己。

张凯丽的众多明星好友纷纷转发，为张可盈加油。唐嫣力挺：“加油可可，大大方方坦坦荡荡，追逐自己的梦想吧！”曾与张凯丽和可可一同参加节目的张翰也打气：“当你尝尽生活带给你的各种滋味，事业成功，到时也自然会迎来‘凯丽姐是可可的妈妈’这样的称谓。”（白茉）

《将婚姻进行到底》探讨夫妻相处之道

本报综合消息 任重、万茜、苏岩主演都市情感剧《将婚姻进行到底》1月17日晚登陆CCTV-8晚间黄金档，乐视视频独播，在新年为观众奉上一出有笑有泪的“爱情保卫战”，开启了一段闪婚“长跑”旅程。

电视剧播出期间，系列活动“求婚大作战”同

时进行。观众只要在个人微博中发带有#将婚姻之求婚大作战# #将婚姻进行到底#两个话题，并上传求婚小视频，同时@电视剧将婚姻进行到底官方微博，就有可能获得500元的新年红包。还将选出3支最甜蜜、最暖心的求婚视频。让3对夫妻收获3000元新年甜蜜大红包。（金力维）

《大闹天竺》曝推广曲

邓超玩直播挺王宝强

本报综合消息 由王宝强首次执导，王宝强、白客、岳云鹏、柳岩领衔主演的电影《大闹天竺》即将于1月28日大年初一全国公映。日前片方公布影片推广曲《乱炖的木吉他》MV，邓超为好兄弟王宝强站台，献唱由印度神曲《London Thumakda》改编的全新舞曲。MV创意采用了手机直播的形式，邓超化身印度主播和“天竺兄弟帮”空中连线，动感欢快的编曲和朗朗上口的歌词，凸显了影片的欢乐氛围和别样的天竺风情。

电影《大闹天竺》最新曝光的推广曲MV使用了手机直播形式，所有的歌词和互动都通过弹幕在屏幕上飘过。虽说是“主播处女秀”，邓超十分“上道”，贴胡子玩变装，霸气喊麦金句频出：“跟着主播不迷路，主播带你上高速。”“0128走一走，大闹陪你到白头。”“此曲只应天上有，点赞关注走一走。”以王宝强导演为首的天竺兄弟

帮，也为主播邓超“怼”起了满屏的礼物和红包。邓超直夸：“宝强大气啊！”他还要求和兄弟帮空中连线互动，可惜惨遭4人嫌弃。赶在手机没电之前，邓超还为观众送上彩蛋、大秀“英语”，展现了身为“学霸”的语言天赋。（新宇）



邓超托腮思考的样子充满喜感